
Colegio Marista “La Inmaculada” de Granada – Profesor Daniel Partal García – www.danipartal.net 

Asignatura: Matemáticas II – 2ºBachillerato

Tema 9 – Geometría 3D : Problemas resueltos - 16 - ángulo entre dos rectas - bisectrices

página 1/1

Problemas – Tema 9

Problemas resueltos - 16 - ángulo entre dos rectas -
bisectrices

1. Obtener el ángulo entre las rectas r : x= y=z  y s : x−1=2− y=z .

El vector directar de la recta r es: u⃗r=(1,1 ,1) .

En la recta s debemos fijarnos que las componentes x, y, z deben aparecer con signo negativo. Es decir:

s : x−1=
y−2
−1

= z

Por lo tanto, el vector director de la recta s es: v⃗ s=(1,−1,1) .

El ángulo de amba rectas lo calculamos como:

cos (α)=∣
u⃗ r · v⃗ s

∣u⃗r∣·∣v⃗s∣
∣

Donde aplicamos valor absoluto para garantizar que el ángulo perteneza al primer cuadrante (entre 0º y
90º).

cos (α)=∣
(1,1 ,1)·(1,−1,1)

√12
+12

+12·√12
+(−1)

2
+12

∣=∣1−1+1

√3·√3 ∣=1
3

→ α=70,53º
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